
Bruno Ferrero: Az ima súlyáról

Egy  kopottasan  öltözött  nő  lépett  be  az  élelmiszerüzlet 
ajtaján. Odament az üzletvezetőhöz és halk, alázatos hangon 
arra  kérte,  hogy  adjon  neki  hitelbe  némi  élelmiszert. 
Elmagyarázta,  hogy  a  férje  súlyos  beteg  és  nem  tud  dolgozni,  a  négy 
gyereküknek pedig szükségük van az ételre.
Az  üzletvezető  mérgesen  felszólította,  hogy  távozzék.  Az  asszony 
kétségbeesésében könyörgőre fogta:
- Kérem uram! Meghozom a pénzt, amint csak lehet!
Az üzlet tulajdonosa továbbra is azt bizonygatta, hogy ő semmit sem ad hitelbe,  
és keressen az asszony egy másik üzletet. Egy vevő, aki tanúja volt a jelenetnek,  
közelebb  lépett,  és  megkérte  a  tulajdonost,  hogy  legalább  próbáljon  meg 
segíteni a szegény asszonyon. A fűszeres vonakodva megkérdezte az asszonytól:
- Van bevásárló listája?
Az asszony a reménytől felvillanyozódva válaszolta:
- Igen, uram.
- Jól van – mondta a férfi. – Tegye a listát a mérlegre. Annyi súlyú árut adok, 
amennyit a listája nyom.
A  nő  lehajtott  fejjel  habozott  egy  pillanatig,  aztán  előhúzott  egy  cédulát, 
gyorsan ráfirkantott valamit, és óvatosan a mérleg egyik tányérjára helyezte. A 
kereskedő és a  vevő szemei  is  tágra nyíltak a csodálkozástól,  hogy a mérleg 
tányérja  mélyre  süllyed,  és  ott  is  marad.  A  fűszeres  morogva  vizsgálta  a 
mérleget:
- Hihetetlen.
A vevő mosolygott, és a kereskedő elkezdte pakolni az élelmiszeres zacskókat a 
mérleg  másik  tányérjába.  Dobozokat  és  üvegeket  dobált  a  tányérba,  de  a 
mérleg nem mozdult. Így folytatta, egyre mérgesebb képet vágva. Végül elvette 
a  papírdarabkát,  sápadt  és  zavarodott  arccal  olvasta  el  a  tartalmát.  Nem 
bevásárló lista volt rajta. Hanem egy imádság:
„Istenem,  te  ismered  a  helyzetemet,  és  tudod,  hogy  mire  van  szükségem: 
mindent a te kezedbe teszek.”
A kereskedő döbbent csendben nyújtotta át az asszonynak a csomagokat… Csak 
Isten ismeri az imádság súlyát.
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Kiadja a Szatmári Római Katolikus Püspökség

Szatmárnémeti -2014

Kórházpasztorációs értesítő betegeknek és segítőiknek
XI. évf., 2014. június

Kedves Testvéreim!
Szeretettel  köszöntök  mindenkit  lapunk  júniusi  számának  megjelenése 
alkalmából

Június Jézus Szentséges Szívének hónapja. Jézus 
Szentséges  Szíve  a  megváltó  szeretet  szimbóluma,  az 
Iránta  való  tiszteletünkben a  megváltásért  adott 
hálánkat és dicsőítésünket fejezzük ki, amelyben Jézust, 
Isten emberré lett Fiának szívét ünnepeljük.

Jézus Szent Szíve iránti tiszteletemet kifejezhe-
tem: engeszteléssel, viszontszeretettel, Krisztus követé-
sével és önmagam felajánlásával. 

Az engesztelés lényegében bekapcsolódás abba 
az engesztelésbe, amelyet Jézus, mint főpap az Atya elé visz, de az ellene 
elkövetett sértés jóvátétele is. 

Egyházmegyénkben az Önátadás Éve van. Ez az év méginkább arra 
ösztönöz, hogy önmagamat felajánlva, átadva, fejezzem ki azt a vágyamat, 
hogy egyesülni akarok a szeretettel, mellyel Isten szerette a világot, minden 
fáradozásomat, munkámat, szolgálatomat, szenvedésemet ennek érdekében 
tegyem és viseljem.

Jézus Szíve, mint az irgalom és kegyelem forrása nyitva áll mindig a 
velem való találkozásra. A Vele való rendszeres találkozás segít abban, hogy 
megvizsgáljam a Vele és embertársaimmal való szeretet–kapcsolataimat.

Ha  nehézség,  fájdalom,  kétségbeesés  gyötör,  gyakran  fordulok  a 
Szent  Szívhez  amely  irgalmát,  szeretetét  mérték  nélkül  osztja  ki  azok 
számára akik hozzá fordulnak. 

Jézus  Szentséges  Szívének  erőt  adó  szeretetére  bízva  és  a  
Boldogságos Szent Szűz Szívének oltalmába ajánlva kívánok minden beteg  
testvéremnek  és  segítőiknek  sok  kegyelmet  a  mindennapi  örömökhöz,  
fájdalmakhoz és nehézségekhez.
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Jézus  legszentebb  Szíve,  te  túláradó  jóságodból 
kiárasztod  szeretetedet  az  emberekre,  és  biztos 
menedéket  nyújtasz  nekünk,  bűnösöknek,  Mária 
Szeplőtelen  Szíve  által.  Alázattal  és  bűnbánattal 
megvalljuk,  hogy  sokat  vétettünk  gondolattal,  szóval, 
cselekedetekkel  és  mulasztással,  a  hitben való 
lanyhasággal,  közömbösséggel,  a  felebaráti  szeretet 
elhanyagolásával:  kötelességeink  elmulasztásával; 
hálátlansággal  isteni  jóságod  iránt.  Ezzel  kiérdemeltük 
igazságos büntetésedet. Ezért irgalomért és megbocsátás-
sért  esedezünk.  Irgalmazz  nekünk,  szenvedésed  és 

kereszthalálod végtelen érdemei  által.  Bízunk abban,  hogy Mária Szeplőtelen 
Szíve  érdemeiért  elnyerhetjük  irgalmasságodat.  Bűneinkért  elégtételül  és 
engesztelésül  el  akarunk  fogadni  minden próbatételt  és  szenvedést,  amelyet 
szereteted számunkra rendel.
Újra hinni  akarunk,  erősen és gyermeki  hittel,  többet  imádkozni,  és  szeretni 
Téged azok helyett  is,  akik nem hisznek,  nem imádkoznak,  és nem szeretnek 
Téged. Jézus legszentebb Szíve, dicséret, dicsőség és engesztelés Neked Mária 
Szeplőtelen Szíve által. Ámen.

Mindennapi imádság Jézus Szívéhez

Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te kegyelmedben akarok élni, 
benne megmaradni, akármi történik is.
Tarts távol a bűntől, és erősítsd akaratomat, hogy ügyelni tudjak érzékeimre, 
képzeletemre és szívemre.
Segíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól. Kérlek, add meg ezt 
nekem a Szeplőtelen Szűzanya által. Ámen.

Ima Jézus Legszentebb Szívéhez

Ó, Jézus Szentséges Szíve, öntsd ki áldásaid bőségét az 
egyházra,  Szentatyánkra  és  az  egész  papságra,  adj 
kitartást  az  igazaknak,  térítsd  meg  a  bűnösöket, 
világosítsd  meg  a  hitetleneket,  légy  segítségére  a 
haldoklóknak szabadítsd meg a tisztítótűzben szenvedő 
lelkeket,  és  terjeszd  ki  minden  szívre  szereteted 
uralmát! Ámen.

Szent  II.  János  Pál  pápa  2002-ben  kezdeményezte,  hogy  Jézus  Szent 
Szívének  ünnepén az  Egyház  imádkozzon  a  papok  megszentelődéséért  az  egész 
világon. 

Amikor  a  szentmisét  bemutatják,  szentségeket  szolgáltatnak  ki, 
ellátogatnak hozzánk, amikor betegek vagyunk, személyükben maga Krisztus van 
jelen, hogy életünket megszentelje, minden szenvedésünknek értelmet adjon.

Mindennap imádkozzunk papjainkért, de különösen Jézus Szíve ünnepén, 
bekapcsolódva – ha egészségünk engedi – a szentmisén való részvétellel az egész 
világon a papjainkért végzett imába. Adjunk hálát értük, fohászkodjunk szent életű 
lelkipásztorokért, mondjunk köszönetet lelkipásztorunknak szolgálatáért.

Ima a lelkipásztorért

Jézusom,  Ki  mint  lelkünk  jó  pásztora  az  
Oltáriszentségben  köztünk  lakozol,  áraszd  oltárodról  
kegyelmed bő sugarát a mi lelkiatyánkra. Add meg neki  
a  kegyelmeket,  melyekre  szüksége van,  hogy gonddal  
virrasszon pártfogoltjai felett, kiket a Szentlélek kegyelme bízott reá. Áldd meg őt,  
midőn  szívét  imában  Hozzád  emeli,  midőn  szent  igéidet  hirdeti,  s  midőn  papi  
hivatásában a halhatatlan lelkek javán fárad. Add, hogy a Te szent Szíved szerinti  
lelkipásztor legyen, aki egyedül csak Neked és szent hivatásának él. Adj szavainak  
súlyt és erőt, hogy mindenkit megnyerjen Neked és Hozzád vezessen, s majd ha Te  
eljösz ítélni pásztort és nyájat, akkor mi és minél többen az ő öröme és dicsősége  
lehessünk, s vele együtt az örök élet hervadhatatlan koronáját elérhessük. Ámen

Felajánlás Jézus legszentebb Szívéhez 
Uram Jézus, az emberi nem Megváltója, tekints reánk, akik oltárod előtt alázatosan  
leborulunk.  Tieid  vagyunk,  tieid  is  akarunk  lenni.  Hogy  azonban  szorosabban 
egyesülhessünk veled, mindegyikünk fölajánlja magát szentséges Szívednek. Sokan 
még nem ismertek meg, mások parancsaid megvetették és eltaszították maguktól.  
Könyörülj  mindezeken jóságos Jézus,  és öleld  valamennyit  legszentebb Szívedre. 
Légy királya, Urunk, nemcsak a hívőknek, akik sohasem pártoltak el tőled, hanem a 
tékozló fiúknak is, akik elhagytak. Add, hogy mihamarabb visszatérjenek az atyai 
házba és éhen-szomjan el ne pusztuljanak. Légy királya azoknak is, akiket tévedés 
ejtett meg, vagy szakadás választott el. Hívd vissza őket az igazság szolgálatára és a 
hit egységébe, hogy rövidesen egy akol legyen és egy pásztor.
Adj,  Urunk,  Egyházadnak biztos  és  teljes  szabadságot,  minden népnek  békét  és 
rendet.  Tedd,  hogy  az  egész  földkerekség  egy  szózattól  visszhangozzék:  Üdv  az 
isteni  Szívnek,  amely  által  üdvösségünk  támadt;  dicsértessék  és  áldassék 
mindörökké. Ámen.                                                                                           XIII. Leó pápa


